

В рейтинге уровня здоровья Россия находится в самом конце.

:

Рейтинг стран по уровню здоровья составляется каждый год. РФ в 2012 г. заняла 97-е место из 145 возможных. Исследователи оценивали продолжительность жизни, уровень детской смертности, количество потребляемых сигарет и алкоголя, физическую активность и экологию. Первые места заняли Сингапур, Италия и Австралия. США оказались лишь на 33-м месте из-за увлечения американцев гамбургерами и другим нездоровым питанием. На последних местах расположились страны Африки, а Россия соседствует с Мадагаскаром, Пакистаном и Ираком. Кстати, по данным другого исследования, опубликованного недавно американским институтом IHME, здоровье россиян сильнее всего подрывают неправильное питание, употребление спиртных напитков и высокое давление.

Кроме того, социологи говорят о том, что 77% россиян недовольны постоянным ростом цен на лекарства и медуслуги. «А вот в Германии, например, существует лекарственное страхование, которое компенсирует покупку 90% лекарств. Похожие системы существуют и в других странах Европы», — рассказала «АиФ» Настасья Иванова, гендиректор Национальной дистрибьюторской компании.

Источник: АиФ

Здоровые

..и не очень

1. Сингапур

...84. Таджикистан

2. Италия

85. Узбекистан

3. Австралия

...91. Беларусь

4. Швейцария

92. Монголия

5. Япония

...97. Россия

6. Израиль

98. Ирак

7. Испания

99. Украина

8. Нидерланды

100. Пакистан

9. Швеция

...142. Чад

10. Германия

...145. Свазиленд